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COMUNICAT DE PRESĂ 

Inaugurarea Sălii „Regele Ferdinand I” 

din cadrul Bibliotecii Ştiinţifice a USARB. 

 
La Biblioteca Ştiinţifică a Universităţii de Stat „Alecu Russo” din Bălţi, în data de 22 octombrie 

2025, a avut loc inaugurarea Sălii „Regele Ferdinand I”, un spaţiu emblematic, modern 

multifuncțional, care îmbină eleganța istorică cu funcționalitatea actuală. 

Sala „Regele Ferdinand I” a fost renovată în cadrul proiectului „Transformarea Sălii de 

Conferinţe a Bibliotecii Ştiinţifice a USARB în Sala „Regele Ferdinand I”, finanţat de Departamentul 

pentru Relaţia cu Republica Moldova (DRRM), Guvernul României. Acest eveniment marchează o 

etapă importantă în procesul de modernizare și valorificare a patrimoniului instituțional al Bibliotecii 

Științifice a USARB, oferind comunității academice un spațiu modern, dedicat evenimentelor 

științifice, conferințelor, lansărilor de carte și activităților universitare. 

Evenimentul inaugurat a fost deschis de Lina Mihaluța, directoarea Bibliotecii Ştiinţifice a 

USARB, coordonatoare de proiect, care a evidențiat importanța proiectului pentru dezvoltarea 

infrastructurii universitare și pentru promovarea valorilor culturale şi educaţionale. În discursul său, 

directoarea bibliotecii a exprimat recunoștință Departamentului pentru Relaţia cu Republica Moldova 

(DRRM) și administrației USARB pentru sprijinul acordat în realizarea proiectului. 

La eveniment au participat Constantin-Valentin Răducanu, director general cu atribuții de 

secretar de stat în cadrul DRRM, Natalia Gașițoi, rectorul USARB, conf. univ., dr. Lidia Pădureac, 

prim-prorector, conf. univ., dr., Anatolie CEBAN, prorector, Anatol Moraru, directorul Colegiului 

„Ion Creangă” din cadrul USARB, alături de reprezentanți ai mediului universitar, cadre didactice, 

studenți și invitați speciali. 

Prin inaugurarea acestei săli, Biblioteca Ştiinţifică a USARB își reafirmă angajamentul față de 

promovarea excelenței academice, a dialogului cultural și a parteneriatelor educaționale, consolidând 

totodată prestigiul instituției în spațiul educațional și științific. 
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